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Herec Vladimír Polák: Pradědeček tady kopal uhlí, patriotismus mám v krvi
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Ostravský  patriot,  herec  divadla  Mír  i  komunální  politik.  Velká  řada  lidí  zná  Vladimíra  Poláka  z  Národního  divadla
moravskoslezského,  kde  působil  téměř  tři  dekády.  Je  to  ale  pár  let,  kdy  se  rozhodl  pro  první  soukromé  ostravské
divadlo - divadlo Mír.

„Zlákala mě ta úžasná energie, jejím hnacím motorem je samozřejmě Albert Čuba.  A taky tu a tam se říká mezi herci,
že není špatné vyměnit působiště.  A já jsem v Národním divadle moravskoslezském byl včetně stipendia, kdy jsem
vlastně od třetího ročníku už hrál v každé v premiéře, dalo by se říct od šestnácti,“ řekl v podcastu Deníku ostravský
herec a politik Vladimír Polák.

Záměrem Ostravských ozvěn je přinášet rozhovory se zajímavými hosty, jejichž životy, práce a osudy jsou spojeny s
Ostravou a regionem jako takovým.
Všechny díly podcastu Ostravské ozvěny najdete ZDE
První hlavní roli  hrál Vladimír Polák v irské inscenaci Hrdina Západu. „To bylo ještě v době, kdy se do divadla vůbec
nechodilo,  tak  jsme  byli  rádi,  že  přišli  lidé  a  zaplnili  alespoň  půlku  sálu.  To  si  pamatuju  tu  dobu  začátkem  těch
devadesátých  let,“  popsal  své  začátky  Vladimír  Polák.  Dnes  je  situace  ale  úplně  odlišná,  lidé  vyprodávají  divadelní
představení měsíce dopředu. „A to je skvělé. Já jsem za to velmi rád, my nejsme bez diváků nic,“ doplnil herec. V Míru
hraje kromě pondělí a úterý každý večer.

„Moje děti si tak celkem zvykly. Teď se dostávám do toho, že mi dcera trošku vyčítá, že nejsem moc doma. Má 13 let a
myslím si,  že já jsem si naivně myslel,  že některé mé rady jako otce jsou nesmírně důležité, snažím se některé věci
dohánět a zjišťuji, že dcera je v mnohých věcech chytřejší než já,“ vysvětlil s úsměvem Vladimír Polák, kromě dcery má
ještě dva starší syny. Svou politickou kariéru odstartoval v zastupitelstvu Moravské Ostravy a Přívozu, na radnici města
se pak dostal v roce 2014. „Komunální politika by se měla skládat z lidí, kteří pracují v tom městě.  A myslím si, že by
bylo špatné, kdyby tam byli jen samí doktoři nebo samí právníci, protože to město se dotýká různých oblastí a oborů,“
doplnil Vladimír Polák.
Zaposlouchejte se do dalšího dílu podcastu Ostravské ozvěny

> YOUTUBE / Ostravské ozvěny / Vladimír Polák
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